

## 匆匆十年 感恩有您

再次踏进母校的那一刻,身份一下子就从学生变成了友人,昔日的一草一木,过往的会议涌入脑海。

印象中有那么一次,凌晨两点,天台上却挤满了人,狮子座的流星雨铺天盖地射过来,包围了我们。三五一群,挤在一起,把裹在外面的被子包得紧紧的,却又拼命地大喊大叫,头顶上飞来飞去的纸飞机,带着一个个美好的愿望飞向远方。这尘封了许久的记忆突然触动了我,点点滴滴的感触淡淡地倾诉而下,却道不完丝丝缕缕的想念。回忆就是这样,像漫山遍野在微风中轻舞的蒲公英,摇曳中略显静谧,却在不经意间已经飘逸至远方。在回忆里,有许多可以触动你心灵的,而又难以言喻的感觉,单纯而神圣。母校在我的记忆中亦是如此。虽然扉页上有过烦恼与不顺,但结语上却写满了欣喜与感恩。

现今,西高已经十岁了,也许还不出名,也许并不出色,但他总是用自己的方式努力着,奋斗着,为每一名生命、每一位老师谱写着一段绚丽的生命!建校十年,在众多学校中是年轻的,因为年轻,我们还有许多需要努力和改善的地方;因为年轻,我们更有激情创造辉煌;因为年轻,我们敢于创新、追求遥远的梦想;因为年轻,才使这所学校充满着无限的希望。

十年,在历史的长河中,是白驹过隙的瞬间,对于西高学院来说,却是不断进取、成就辉煌的长篇画卷。十年来,挥洒过青春热泪的沃土,而今已花开遍地;十年来,聆听众位恩师谆谆教诲的学生,而今已飞翔四方;十年来,走过的风风雨雨,而今已成甜蜜的往

思 感

昔。一批又一批的学子,怀着希望而来,在这片土地上,洒下汗水、留下欢笑、付出努力、获得成长,最终渴望着搏击苍穹、乘风破浪。多少个日夜,他们刻苦奋斗,终有雄鹰展翅振翅的力量,可以去更广袤的天空翱翔;多少个日夜,他们无所畏惧,终能驶向更辽阔的海域,挑战惊涛骇浪……即将告别时,却不舍,要将心中的感谢、感动、感慨、感激、感恩统统释放……不舍陪伴左右的老师,不舍令人魂牵梦绕的校园,不舍挥洒的青春,不舍同学的真情。人生就是这样吧,在岁月的磨练中,成长壮大,撰写出属于自己人生的闪亮篇章。

一直都觉得,成绩的取得除了要靠自己的努力,更多的来源于老师的栽培以及同学的帮助。一方水土一方人,无论是学富五车的年长权威,还是敏于思考的青年学者,在这方热土用思想的犁刀在耕耘,用智慧的钥匙在开启,用人格的魅力在建树,真正做到了教书——育人!老师,是你们的教诲,让我们在大学吧没有碌碌无为;是你们的辛劳,让我们拥有今天的成绩;是你们的鼓励,让我们在面临风浪中也能勇敢前行。你们的付出,记在了我们的心底!“饮其流者怀其源,学其成时念吾师”。

追忆往事,怀念母校。那山那水那人,令人神往。犹记得,我的人生经历在这里得以丰富,我的人格魅力在这里得以绽放,我的知识在这里得以充实。何其有幸,我不曾错过西高;遗憾的是,我再也回不去了,因为岁月不会同情任何人。惟有珍惜现在,回首时,你方能品味逝去的美好。

-- 刘涛

## 未来不是梦

当怀揣着激动和梦想走入大学校门,生活和学习了一段时间之后我渐渐地意识到现实和当初的想象是那么的不一样。从周一到周日每天都安排了课程,而且每一门课程都要比中学时的课程更加枯燥乏味。课程安排的时间还让我变得懒散,生活变得不规律,课上听不懂老师讲地课,课下又感觉无事可做,所以我整天感到特别难受,有些落寞、孤独甚至绝望。

我在思考中明白,大学是为有梦想、有抱负的人而生的,只要你有目标、有毅力,不怕苦不怕累,就不会颓废,不会绝望。大学是一个独立自由的地方,每个人都有很多独

立的时间由自己支配,但你若由于没有管束自己而散漫的虚度时光,你就会沉沦自己。你若好好利用这些自主时间,努力学习,做一些有意义的事,那么这三年的大学生活就会变得丰富多彩。

回首大学的日子,大学生活已走过了将近三分之一。然而大学生活应该以怎样的姿态去生活?我们认为这对大学生是至关重要的。生活中往往有许多学生在学习的路上迷失了方向,学习的快乐不知躲到了哪里。他们忙于所谓的事业,所谓的爱情,有的人更是沉迷于游戏,生活过得毫无生气。有的人却通过自己踏实的学习,刻苦的努力,赢得了老师

和同学的认可,结果往往是他在大学里过的比身边的人更加的自信。大学毕业后是就业还是创业,我认为都是大学生应该认真考虑的。虽然目前社会大学生就业形式难,就业压力大,究其原因大学生没有社会实践经验,刚出校门往往眼高手低,大学生应当自己当做一个普通的劳动者对待。我们在新闻上经常看见大学生怎样怎样的事件,这是整个社会意识并没有及时跟上社会的脚步的结果,有意无意的将大学生同其他人群区别对待。大学生自己也觉得自己似乎高人一等,这样最直接的后果就是找工作的时候太过挑剔,很多大学生

没有找到工作不是没有工作可找,而是自己眼高手低、不切实际造成的。只有把自己当做一名普通劳动者对待,才能在找工作的过程中放下架子,心平气和的从小事做起,从基层做起,这并不妨碍一个有能力的大学生的长远发展。我相信随着国家体制的改革,产生化工业道路,社会对人才的需求量会越来越大,同时我也深信机会,成就是留给有准备的人的,只要自己足够优秀,就能找到合适的工作。

大学生活有精彩的,有颓废的,有各种各样的,大家都在为自己的未来努力。我相信我的未来不是梦!

-- 向姚瑶

## 青春 用眼泪沉淀

似水流年的青春,犹如装在沙斗中的沙粒一样,永远不会停止!

岁月如梭,似水流年的青春,悄无声息地离我们而去,蓦然回首,那些青春岁月的画面,那些精彩纷呈的瞬间,那些怀揣少年之梦的信念,不知何时让历史的车辙埋葬在滚滚黄沙中,变得荡然无存!

刚进大学时,我感觉像来了一次重生,这滋味,怎一个酸爽了得!感觉天空更加明媚,以前所有的一切都变得没那么重要了。大一的日子在我这个大一新生的新奇感中开始了,却也在我新奇感中偷偷地溜走了,我还来不及回首,却已经冬去春来,一个学年马上就结束了。

仔细想来,这一段时间,我除了接触不同的新鲜事物之外并没有太多的收获,我好像遗失了我的目标,理想,我感到了茫然。在那些无事可做的夜晚,我常常现在宿舍的走廊上望着对面街道上来往的车和人想起往事。大一的课时少,时间很充裕自由,这原是我高中时梦寐以求的生活,现在却有点怀念高中时代的忙碌了!

大学生活将会成为自己以后一笔宝贵的财富,不仅仅因为在这儿收获知识,更重要的是遇到很多惺惺相惜的朋友!

佛说“前世的五百次回眸才换来今生的擦肩而过。”那么来自天南地北原本有着不同人生轨迹,或许并不曾有交集的我们却能在如迷宫般的大千世界中彼此遇到,然后又相互走近,慢慢相互了解,那是多么奇妙的缘分啊,

在人来人往的人生之旅中有你们的陪伴,真的感觉命运如此眷顾自己!

每天被我们特有的铃声吵醒,然后睡眠惺忪地张开双眼,彼此微笑一下,没有多余的话语就能会意,那是一种怎样温暖而惬意的意境啊,顿时心里洋溢着满满的幸福,然后开始崭新的一天。谁说幸福很难抓住,这样简单而美好的日子不是最难得的幸福吗?

有时候习惯性的躲在自己的小世界里,不让任何人介入。有了你们,我找到了快乐的钥匙,让我感受到友爱的力量,感受到实实在在的踏实。

我们一起去餐厅,一起把自己打扮的很另类,之后不断拍照,一起讨论着最近发生的大小事情,一起在操场上留下一个个身影。当然,我们也会为一个微不足道的问题争得面红耳赤,之后微微一笑,耸耸肩,跟什么都没发生一样……

友谊如同瞬间开放的花,但我相信时间会使它结果。那些我们共同经历的日子,淡淡的但随着时间的慢慢流逝却不断氤氲出记忆的芳香。

大学是一个社会的缩影,每一个有着理想抱负的人在此相聚,绽放人生最美的青春。我们虽然有些彼此竞争的对象却不同社会那般有着利益冲突,我们私底下是非常要好的朋友。人们都说太美好的东西来得快去得也快,所以应该好好珍惜只有一次的大学时光,在生命中最美好的时光里,我们为同一种信念打拼真是一种幸运。

大学中的那些人,那些事不断交织的故事仍在不断上演……

## 老师 您辛苦了

鲜花感恩雨露,因为雨露滋润它成长;苍鹰感恩蓝天,因为蓝天给予它展翅飞翔的空间;高山感恩大地,因为大地让它高耸入云;而我感恩我的母校,因为它给了我一个展示自我的平台;但我更感恩我的老师,因为他们带着我在知识的海洋中遨游;是他们教会我明辨是非,分清善恶;是他们让我在困难面前学会了不放弃,一直向前的勇气。

从小学开始,初中,高中,直至大学,老师可以说是除了父母亲人,一直陪伴在你身旁的人。有句话是这样说的:没有阳光,就没有万物的生长;没有雨露,就没有百花的绽放;没有父母,就没有现在的我们;但没有老师的教



何为报?只有做到无愧于心,无愧于老师的付出,才是我们对老师的回报。

有一种身份无关岁月,一生不变。

有那么一首歌是最应该送给老师的,“感恩的心,感谢命运,花开花落,我一样会珍惜。”这首歌唱出了我们的心。因为感恩,才有着这个多彩的社会;因为感恩,才让我们在这个多彩的社会中成长。我们要感谢父母一路走来的扶持,更要感谢老师一路的教育。

还是昨天的那方清幽校园,但老师的容颜已改。我只想对老师说一句“老师,您辛苦了!”

-- 赵涛